

V svojo sredino vabimo **tri diplomirane medicinske sestre oz. diplomirane zdravstvenike** za zasedbo delovnega mesta

DIPLOMIRANA MEDICINSKA SESTRA V INTENZIVNI NEGI (m/ž)
na **KLINIČNEM ODDELKU ZA NEVROKIRURGIJO, KIRURŠKA KLINIKA**

S dvemi/dvema izbranimi/izbranimi kandidatkami/kandidatoma bo delovno razmerje sklenjeno za **določen čas**, s poskusnim delom tri mesece, z eno/enim pa za **nedoločen čas**, s poskusnim delom tri mesece.

Pogoji za zasedbo delovnega mesta so: poklic diplomirana medicinska sestra/zdravstvenik (VS) oz. diplomirana medicinska sestra/zdravstvenik (VS)/1.bol.st/ oz. višja medicinska sestra/tehnik-specialist/višja medicinska sestra/tehnik ter licenca za samostojno opravljanje v dejavnosti zdravstvene in babiške nege ter visoko znanje slovenskega jezika.

Vaše **glavne naloge** bodo: načrtovanje, izvajanje in vrednotenje procesa zdravstvene/babiške nege pacientov II. in III. kategorije zahtevnosti; načrtovanje in koordiniranje premestitve ali odpusta pacienta; organiziranje, vodenje in nadziranje dejavnosti zdravstvene/babiške nege in oskrbe ter sodelovanje v procesu zdravljenja v okviru zdravstvenega tima in sodelovanje v multidisciplinarnih timih; izvajanje in sodelovanje pri izvajanju zahtevnih diagnostično terapevtskih posegov in postopkov; zdravstveno vzgojno delo s pacienti in svojci mentorstvo pripravnikom in novozaposlenim sodelavcem ter pedagoško delo z dijaki in študenti, druge naloge v okviru poklicnih kompetenc.

Če ste pozitivno in timsko naravnana oseba, sprejmite nove izzive in postanite del vodilne strokovne, pedagoške in znanstvene ustanove slovenskega zdravstva, da bomo z vašo pomočjo dosegali zastavljene cilje in uresničevali vizijo UKC Ljubljana.

Vaše **pisne prijave** z življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju pogojev za zasedbo delovnega mesta lahko posredujete **od 29. 1. 2019 do vključno 13. 2. 2019** na naslov: UKC Ljubljana, Kadrovska služba, Bohoričeva ulica 28, 1000 Ljubljana.

Kadrovska služba
UKC Ljubljana

